
５月１１日～１５日 

算数教科書★答え 

 

学校ホームページ「授業動画の配信」も参考にできま

す。見られる人は、動画を見ながら学習を進めたり、

復習したりしましょう。 

 

５月１１日（月） 

１０ページ 

・スイスの人口 

 八百五十四万四千人 

・アルゼンチンの人口 

 四千四百六十八万九千人 

１１ページ 

・オーストラリアの人口 

 二千四百七十七万二千人 

・エジプトの人口 

 九千九百三十七万六千人 

１１・１２ページ 

🍂１ 

▷１ 一億の位 

▷２ 一億二千七百十八万五千人 

１２・１３ページ 

🍂２ 

▷１ 七十六億三千二百八十一万九千人 

たしかめ１ 

十三億五千四百五万二千人 

たしかめ２ 

①三億二千六百七十六万七千人 

②十四億千五百四万六千人 

５月１２日（火） 

１４ページ 

🍂３ 

▷１ 教科書を読めばＯＫ！ 

▷２ 九兆四千六百億㎞ 

たしかめ３ 

①六十兆こ 

②四千九十六兆㎞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月１３日（水） 

１５ページ 

🍂４ 

○あ…３４億 

▷１ 

①10 億を３こと、１億を４こあわせた数 

②１億を３４こあつめた数 

③１０００万を３４０こあつめた数 

たしかめ４ 

２０００３０００００００００ 

🍂５ 

３５億＋２４億＝５９億 

３５億－２４億＝１１億 

たしかめ５ 

① 

和…１２６億＋７２億＝１９８億 

差…１２６億－７２億＝５４億 

② 

和…２３０兆＋４９０兆＝７２０兆 

差…４９０兆－２３０兆＝２６０兆 

５月１４日（木） 

１６ページ 

🍂６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

🍂やたしかめ以外の問題も 

答えをのせています。 

できる人はといてみてね！ 

位の部屋を右から４つ
ずつに区切って考える
と分かりやすいよ！ 

35＋24をやって
さい後に「億」を 
つけると… 



たしかめ６ 

１０倍…３５００億 

   （３５００００００００００） 

１００倍…３兆５０００億 

    （３５０００００００００００） 

１

10
…３５億 

 （３５００００００００） 

たしかめ７ 

○あ…１２６０億 

○い…１兆２６００億 

🍂７ 

①９８７６５４３２１０ 

②１０２３４５６７８９ 

たしかめ８ 

９９９９９９９９ 

５月１５日（金） 

１８ページ 

🍂８ 

式 ２８５×１２７ 

 

答え ３６１９５円 

※くわしいせつ明は右 

🍂９ 

教科書を読めばＯＫ！ 

たしかめ１１ 

①９５２６３ 

②１９８１１２ 

 

 

 

たしかめ１０ 

①９６２９２ 

②４１３６４４ 

③１０８２９５ 

④１３０３８０ 

⑤５０３４８ 

⑥２４３８９２ 

 

 

※たてに、位をそろえるのがポイントだ

よ！ 

※筆算では、かならずじょうぎをつかい

ましょう。 


